CARACTERISTIQUES DES LAMPES RIMLOCK

Diode-penthode a pente .var.

Dét. et ampl. HF.,, MF. et BF.

UAF 42

CULOT VU
DE DESSOUS

54 max

60 max

22 max

SUPPORT VU

COTE SOUDURES

FILAMENT

Tension o126V
Courant .... 0,1 A

*

CAPACITES
Elément penthode

Cgl —_ 4.5 pF‘
Ca = 51 pF
Cera < 0002 pF
Cus < 005 pF

Elément diode

Cd k
Cd f

=38 pF
< 002 pF

Entre éléments

Cam < 00015 pF
an < 0,15 pF

*
UTILISATION .

Amplificatrice H.F. ou M.F.

Pente

Tension anodique .......... 100 200
Tension de grille 3 ........ (1] 0
Résistance de grille 2 .... 56 6
Résistance de cathode .... 310 310

L. A
Tension de grille 1 ...... —1,2 —16 —2
Tension de grille 2 ........ 50 —
Courant d’anode
Courant de grille 2 ........ 0,9 —

Résistance interne
Résistance équiv. de bruit 5,8 —
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Amplificatrice B.F.

En penthode (I exemple)

Tension
Résistance d’anode
Résistance d’écran
Résistance de cathode .............. 2 700
Tension de polarisation .............. 0
Courant d’anode
Courant d’écran ...................... 0,09
Gain 5
Distorsion pour sortie = 3 Veff .... 0,9
Distorsion pour sortie = 5 V eff 1

En penthode 2° exemple

Tension anodique .................... 170
Résistance d’anode
Résistance de grille 2 .............. 330
Résistance de cathode

Tension de polarisation
Courant d’anode
Courant de grille 2 .................. 0,37
Gain
Distorsion tot. pour sortie = 3 0,7
Distorsion tot, pour sortie = 5 V eff 0,8
Distorsion tot. pour sortie = 8 1,1

En triode (I°" exemple)

Tension anodique ................... .
Résistance d’anode
Résistance de cathode

0,1
0,03

5,2

Tension de polarisation .............. 0 —10
Courant d’anode 1,18 0,24
Gain ... 12 2,5
Distorsion pour sortie = 3 Veff .... 1,7 6,5
Distorsion pour sortie = 5 V eff 2,6 10
En triode (2¢ exemple)
Tension anodique ................ . 170
Résistance d’anode 100
- Résistance de cathode .............. 1 800
e
Tension de polarisation .............. 0 —20
Courant d’anode .................... 1,20 0,22
Gain ... 12 2,5
Distorsion tot. pour sortie = 3 V eff 1,4 3,2
Distorsion tot. pour sortie = 5 V eff 2,2 5
Distorsion tot. pour sortie = 8 V eff 3,2 8
LIMITES

Elément penthode

Tension maximum sur P’anode, & froid .... 550
Tension maximum d’anode ................ 250
Dissipation maximum d’anode .............. 2
Tension maximum sur la grille 2, a froid .. 550
Tension maximum sur la grille 2 :

—pour I, < 2,5 mA .................... 250
—pour I, = 5 mA .................... 125
Dissipation maximum de grille 2 .......... 0,3
Courant maximum de cathode .............. 10
Tension max. de grille 1 (I,; = €¢,3 pA) .. —1,3
Résistance maximum de grille 1 .......... 3
Résistance maximum de grille 3 .......... 3

Elément diode

Tension maximum de créte ................ 200
Courant maximum .......................... 0,8
Tension max, de diode (I; = 0,3 pA) . —1,3
Tension maximum filament-cathode ........ 150
Résisfance maximum filament-cathode 20
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UAF 42 : Courant d’anode I, en fonction de la tension de grille
1 V,, pour différentes valeurs de la tension de grille 2 V..

UAF 42 : Pente S en fonction de la tension de grille 1 V,, pour
différentes valeurs de la tension de grille 2 V.
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UAF 42 : Résistance interne R;, pente S, courants d’anode I, UAF 42 : Résistance interne R;, pente S, courants d’anode I,

et de grille 2 I, résistance équivalente de bruit R.q, en fonction
de la tension de grille 1 V., pour une tension d’anode de 100 V.

et de grille 2 I,,, résistance équivalente de bruit R.,, en fonction
de la tension de grilie 1 V,; pour une tension d’anode de 170 V.
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